



新人登记 爱“七七”更爱“99”

今年的领证高峰将出现在9月9日

快报讯(记者 项风华)昨天是“七夕”,也就是中国情人节,各个区的婚姻登记处大厅里,办理结婚登记的新人不少,大家都特意挑选这个好日子。但也有不少“比翼鸟”,打定主意要在这天“分飞”。

昨天上午8点,记者来到玄武区婚姻登记处,大厅里有不少新人正在排队。于先生和王小姐两人穿着粉红色的情侣T恤,悄声说着话,露出笑意。于先生告诉记者,他与妻子是大学同学,工作后却像牛郎织女一样分隔两地,希望在“七夕”这天登记结婚,结束3年的异地恋,“今年11月份就要办喜宴了,到

时她会到南京的分公司上班,我们再也不会分开了。”

即便是这么浪漫的日子,也有夫妻来离婚。昨天上午9点左右,记者在玄武区婚姻登记处离婚室碰到了一对夫妻,跟楼下的新人们脸带笑意不同,他们一直绷着脸。“你们没有带离婚协议书。”工作人员告诉这对30岁左右的夫妻,“你们要把对子女抚养、财产,还有债务问题协商好,并写下来,建议你们回去再考虑一下吧。”面对工作人员善意的建议,穿着紫色上衣的女士撇了身旁面无表情的男士一眼,愣了几秒钟后,只说了句:“我们下午把协议书送来。”女士叹

了口气告诉记者,如果感情没有了,即便是好日子,也拦不住要离婚的人。

据统计,昨天南京市共有647对新人领取了结婚证,51对夫妻办理了离婚手续。“其实,七夕这天结婚的人并不多,今年8月8日是周六,各区民政部门加班半天,就有629对新人领证。”南京市民政局有关负责人分析说,今年之所以“七夕”不热,主要原因就是进入八月份以来,传统的好日子有很多,比如奥运纪念日8月8日,以及8月18日等,把“七夕”的热度分散了。另外,因为今年是2009年,所以今年的9月9日格外难得,因此很多新

人都在等待9月份登记,目前各区婚姻登记部门每天都能接到几十个咨询预约电话。“准备步入婚姻的新人一般不会选择‘情人节’,他们更看重婚姻生活能够持久,所以9月9日寄予的‘天长地久’含义就特别受欢迎。可以说,2009年真正的领证高潮,应该出现在9月9日。”

记者了解到,目前鼓楼、白下等区的婚姻登记处已准备好预案。据了解,鼓楼区民政局将于9月1日起接受预约登记,在9月9日当天,区民政局将会在婚姻登记处广场的空地搭建凉棚、供应饮用水等,并且将增加工作人员、延长工作时间。



昨天是传统的七夕节,南京街头的鲜花店生意挺红火。快报记者 唐伟超 摄

不浪漫的七夕节 小三要“转正”逼得他割腕

快报讯(记者 王冕)昨天下午,下关幕府西路一名女子报警,称同居男友要杀她。民警赶到后发现,原来是一对同居男女闹矛盾,女方希望自己能在“七夕”情人节转为“正房”,可男方却死也不同意。

昨天下午2点半左右,民警赶到幕府西路某小区,“他要杀我!”见民警进门,李女士痛哭流涕地说,四年前,她与王某通过网络相识,当时李女士在浦口,而王某在江苏大丰老家,两人在网上相谈甚欢,一个月后,约定在南京见面,两人相见恨晚。随后,李女士便与王某在南京同居,这一同居就是四年。后来,两人还在南京共同买了房子。

李女士说,其间,王某曾向她借20万元做生意,她倾囊相助,直至后来,王某生意做得比较好,才将这笔钱还给她。

“我觉得我俩的关系到了这个份上,这辈子我也就认定他了。”随后,李女士就把婚离了,希望能与王某重组家庭。不料,王某并不这么认为。昨天是“七夕”情人节,李女士借机想再次说服王某和妻子离婚与她重组家庭,不料遭到王某冷言拒绝,两人随即大吵,并动刀威胁。民警将两人带往派出所调解,但一直未能使双方达成共识。昨天下午5点左右,民警再次接到报警:回到家的王某因不堪李女士继续“逼婚”,竟然割腕自杀。民警又匆匆赶到其家中,只见王某在厨房手握着一把剪刀,自己的右手腕已经被割出个大口子,鲜血流了一地。看着这对“冤家”,民警表示,如果双方非要有个“了断”,建议通过正常的法律途径解决。(蔡先生爆料奖60元)

七夕怎么过,七成网友“呆家里”

快报讯(记者 是钟寅)“七夕”之夜,传说喜鹊会搭起鹊桥,让牛郎织女相会。现实生活是“七夕”之夜我们没看到鹊桥,也没看到牛郎织女,只看到满街的节日广告。市民们忍不住感叹,“七夕”已变味,继承传统文化,需要找到合适的载体。

近日,快报都市圈网发起一项调查,超过七成的网友对商家的卖力宣传不领情,将会“呆在家里”。仅有9%的网友表示会与爱人分享节日,一起出去玩。还有部分人将七夕视为普通节日,聚餐和购物。同时,76%的人

认为,如今的“七夕”已经变味。商家热炒关于东方情人节的概念,71%的网友认为两者“不好比较”。

网友认为,“七夕”的文化传统虽然值得继承,但在如今的条件下,急需一种带有象征性的东西作为载体,让“七夕”形成深入人心的印象。网友提出意见,“西方情人节,一朵小小的玫瑰就能很好地诠释情人节的全部。我们的七夕又有什么值得作为标志的东西呢?”投票中,“牛郎、织女鹊桥相会图”呼声最高,67%选择了这个答案。此外,“小牛玩偶”“牛郎、织女套装”“巧

果”分别有11%、13%、9%的支持者。

在街头走访的过程中,花店普遍生意忙碌,在花店里挑选购买东西的市民很多,大多数人也对变味的七夕有些牢骚话,“情人节、白色情人节、东方情人节……乱七八糟的节日,只要有一点让情侣掏钱购物的可能,商家就不可能消停。”一位姓王的小伙子笑着说,自己根本不想掏钱买这两三百元

一束的玫瑰花,但为了不让女友失望,这个东方情人节又“不得不过”。

一些民俗专家认为,被商业概念淹没的民俗急需保护。中国古老的“七夕”节活动大都与如今快节奏的城市生活格格不入,上香、编织等活动,缺乏现代元素,很难被现在的年轻人接受。如果再不找出合适的文化载体,“七夕”或将难以找到传统文化的本味。



加拿大移民讲座

伊恩出国 公安部批准移民资质

联邦移民、魁北克移民投资款即将上调

专业:我们只做加拿大投资移民,多少年始终如一,所以我们最专业
信誉:移民面试未通过之前无需支付任何费用,包括申请费、公证费、评估费等,零首付
成功率:连续六年PNP申请人全部通过无一拒签,成功率及免面试一直位居榜首
服务:加拿大每个城市都有我们的接待中心,全程免费贴心服务
实力:南京、苏州、南通、无锡四家公安部批准的合法公司,400万保证金信誉作担保



留学:一年预科+四年本科=120万人民币
全家移民的投资款只需65~70万人民币

常熟: 8月29日(星期六)下午两点
常熟珠江路176号福朋喜来登酒店三楼丽晶厅
江阴: 8月30日(星期日)下午2点
江阴人民中路289号泓昇苑酒店三楼世纪圣廷3廷

地址:南京市新街口金鹰国际商城写字楼21层C2、C3座 www.1971yien.com
电话:025-84798553 晚间:13951088598
苏州公司:0512-62920089 13814893158 苏州市工业园区苏华路1号世纪金融大厦16楼1612室
南通电话:0513-80109206 13585223206 南通工农路111号华辰大厦北楼2402室
无锡电话:0510-82833366 13901519978 无锡国联大厦10楼

南京航空航天大学特设MBA热招

免试入学、先读后考、在职学习、扩充人脉、工作学习两不误

九月开学,限招50人,双休日正常报名,8月28日截止,欲报从速!

| | | |
|------|---|-----------------------------|
| 报名条件 | 大专毕业满5年,本科毕业满3年 | 符合条件颁发 |
| 学习形式 | 在职周末班、在职集中班、全日制脱产班 | 研究生学历、 |
| 研究方向 | 战略管理、人力资源与组织发展、生产与服务运作管理、项目管理、企业信息化与电子商务、金融投资、财务管理、航空运输管理、技术创新与高技术管理、营销管理等。 | 硕士学位、 证书国家承认、 教育部电子注册 |

电话:025-84896997,84896998 网址:nuaa.mbachina.net
地址:南京航空航天大学明故宫校区经济与管理学院200室

高考复读班开课通知

卧薪尝胆奋战一年,复读人生更加精彩!

优秀师资在南京!本校设有全日制教学中心和全封闭军事化教学中心,特设文科理科重点班、美术专业班、艺术特长生班等,同步参加南京市全部模拟考试,一切从实际出发,目标就是明年高考!热忱欢迎全省高复学生加盟天元省招重点班,冲刺国家重点大学!

为全面备战9月初全市调研统考,由国家示范名校名师主讲的高复课程,我校已顺利开班开课,选择来此复读的学生,于本周前来办理入学就读手续,额满即止!

到天元复读,走成功之路!

"成才榜"正在连续公布2009届复读学生的录取院校,欢迎关注!详情登陆:www.njtyedu.com

报名处:东南大学文园接待中心(太平北路134号鸡鸣寺车站旁)
电话:025-8336140,83363152,13805150727 QQ:781000183
●南京图书馆三楼(成贤街66号)025-66911338,15996220598 ●宁海路122号南师大66911336